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Zadeva: Vprašanja in pobude svetnikov. 

 

 

Spoštovani, 

pošiljam vam dve pobudi za povečanje varnosti udeležencev cestnega prometa na Velesovski cesti v 

Šenčurju in vprašanje glede izgradnje novega gasilnega doma v Šenčurju, za obravnavo na 2.redni seji 

občinskega sveta. 

 

1.pobuda: 

Odstranitev reklamno-usmerjevalne table, ne drogu javne razsvetljave v križišču Pipanove ulice in 

Velesovske ceste. Ko se vozniki pripeljejo po Velesovski cesti v smeri centra Šenčurja, jim v križišču s 

Pipanovo cesto,pogled proti šoli popolnoma zakrivajo reklamno-usmerjevalne table,kar se mi zdi z vidika 

cestne varnosti popolnoma nedopustno. Menim, da bi bilo treba tablo umakniti oziroma prestaviti tako, 

da ne zakriva pogleda na prednostno cesto, pri tem pa upoštevati višino pogleda tako osebnih kot 

tovornih vozil.  Naj omenim še dejstvo, da reklamno usmerjevalne table v samih križiščih nimajo mesta, 

postavljene bi morale biti pred križiščem, da bi dosegle svoj namen.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.pobuda: 

Postavitev prometnih znakov na  prehodu za pešce, na naslovu Velesovska cesta 28. Na Velesovski cesti 

pri hišni številki 28 je prehod za pešce, kateri ni označen z prometnim znakom. Krajani omenjenega 

območja že dlje časa opozarjajo na potrebo po prometnih znakih, ki bi opozarjali na prehod za pešce,saj 

je na tem območju kar nekaj družin z majhnimi otroki, kateri si zaslužijo vso našo previdnost in pozornost. 

Pred leti sem bil tudi sam priča, ko je voznik z osebnim vozilom zbil 8 letnega otroka točno na tem mestu. 

Menim, da prometni znaki niso prevelik strošek, glede na njihov namen (zaščititi življenja udeležencev v 

prometu, tudi najranljivejših).  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vprašanje: 

Glede na to,da  župan ne podpira gradnje prizidka gasilnemu domu na lokaciji Gasilska cesta 4 in da širi 

govorice po občini, češ da nam želi zgraditi nov gasilni dom, pa naj ga gasilci nebi želeli, me zanima kdaj 

bo zagotovil sredstva za nakup zemljišča in izgradnjo novega gasilsko-reševalnega centra v Šenčurju za 

katerega že vrabci na vejah čivkajo,da ga Šenčur nujno potrebuje.  

Brez umestitve proračunske postavke za omenjen namen, dvomimo v resnost namena izgradnje 

gasilnega doma.  



 

 

Prijazen pozdrav. 

 

Renato Gorenc 

 

 

 

 

 


